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Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati 0 ad un uso occasionale.
This product is only suitable for well insulated
spaces or occasional use.

Este producto esta indicado u(nicamente
en lugares abrigados o para una utilizacion
puntual.

Este produto é adequado apenas para espagos
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alkalmas.
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INTRODUZIONE ,TI

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei
apprezzera la sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono conformi alla norma
europea EN 82079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per l'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni sulla sicurezza,
attenendosi a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa
guida illustrativa, a scopo di consultazione futura. In caso di cessione
dell’apparecchio a terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che sia
integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo di danni
da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare 'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

é ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio eventuali materiali di

comunicazione quali etichette, cartellini ecc., prima dell’ utilizzo.




A | bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.

sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui é stato progettato, ovvero come termoventilatore per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme all’uso previsto e
pertanto pericoloso.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell’apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull’apparecchio e sull’ alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).

| bambini di eta inferiore ai 3 anni dovrebbero essere tenuti a distanza
dall’apparecchio se non continuamente sorvegliati.

I bambini di etacompresatrai3 e gli8 anni devono solamente accendere/
spegnere I'apparecchio purché sia stato posto o installato nella sua
normale posizione di funzionamento e che essi ricevano sorveglianza
o istruzioni riguardanti l'utilizzo dell’ apparecchio in sicurezza e ne
capiscano i pericoli. | bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni non
devono inserire la spina, regolare o pulire Fapparecchio né eseguire la
manutenzione a cura dell’utilizzatore.

2 ATTENZIONE! Alcune parti del presente prodotto possono

diventare molto calde e provocare ustioni. Bisogna prestare
particolare attenzione laddove sono presenti bambini e persone
vulnerabili.

2

Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

Q NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
Q NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.



Q NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.
© NON esporre I'apparecchio allumidita o all'influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole) o temperature estreme.

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo
e non manometterlo. Per 'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad
un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione é danneggiato, esso deve essere sostituito da
un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni
rischio.

Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna staccare la spina
dopo F'uso, poiché la prossimita con I'acqua costituisce un rischio anche
se 'apparecchio é spento.

Per una maggiore protezione, si consiglia linstallazione di un
dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico che alimenta il
bagno che abbia una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno chiedere consigli
allinstallatore.

O© Questo apparecchio non deve venire a contatto con acqua, altri liquidi,
spray o vapori. Per le attivita di pulizia e manutenzione fare riferimento
esclusivamente all’apposito paragrafo di questo manuale.

© NON utilizzare questo apparecchio nelle immediate vicinanze di una
vasca da bagno, di una doccia o di una piscina.

© NON usare I'apparecchio vicino al lavandino pieno d’acqua. Durante
uso I'apparecchio deve essere posto in modo che non possa cadere
nel lavandino.

Questo apparecchio non deve essere posizionato inmediatamente al di
sotto di una presa di corrente.

O NON lasciare questo apparecchio a contatto con materiali e superfici
facilmente infammabili o che si protrebbero danneggiare col calore.
Usare questo termoventilatore su una superficie orizzontale e stabile o
fissarlo al muro se previsto.

ATTENZIONE! Per evitare il surriscaldamento, non coprire
I'apparecchio.
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tende, o altri materiali infiammabili ad una distanza minimadi 1 m

: ATTENZIONE! Per ridurre il rischio di incendio, tenere tessuti,
dall’'uscita dell’aria.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio in stanze piccole
quando queste sono occupate da persone non in grado di lasciare
la stanza da sole, a meno che non siano sotto costante sorveglianza.

* Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione

esterna.

» Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono parte

integrante dell’apparecchio.

* O NON utilizzare prolunghe o adattatori.

LEGENDA SIMBOLI
& Avvertenza eCco Aria calda con funzione Eco
® Divieto RAPID Riscaldamento rapido
@ Non coprire >I< Antigelo
OFF Apparecchio spento MAX Massima temperatura
§.'>I<,'§ Aria fresca @ Nota

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
Fare riferimento alla Figura [A] nella GUIDA ILLUSTRATIVA per controllare il contenuto della confezione.

1. Griglia entrata dell’aria posteriore 4. Commutatore di potenza
2. Corpo motore e griglia di fuoriuscita dell’aria. 5. Dati tecnici
3. Termostato ambiente

PREPARAZIONE

e Disimballare il prodotto.
e \Verificare che il prodotto sia integro e non danneggiato.
e Collegare il prodotto alla rete elettrica domestica.



UTILIZZO

ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere utilizzato se
e stato fatto cadere o se vi sono segni di danni visibili.

e Per la funzione ventilatore, spostare il commutatore di potenza (4) sulla posizione aria fresca e
regolare il termostato ambiente (3) sulla massima temperatura.

e Perunriscaldamento graduale, spostare il commutatore di potenza (4) sulla posizione Aria calda
con funzione ECO e regolare il termostato ambiente (3) sulla temperatura desiderata.

e Perunriscaldamento rapido, spostare il commutatore di potenza (4) su posizione riscaldamento
rapido e regolare il termostato ambiente (3) sulla temperatura desiderata.

e Perspegnare 'apparecchio spostare il commutatore di potenza (4) su posizione spento.

Funzione antigelo

Questa funzione garantisce il mantenimento di una temperatura ambiente intorno a +5°C. Quando la

temperatura scende sotto questo livello, il termoventilatore si accende automaticamente.

*  Regolare il termostato ambiente (3) sulla posizione antigelo.

¢ Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione Aria calda con funzione ECO per un ripristino
graduale della temperatura a +5°C.

¢ Ruotare il commutatore di potenza (4) su posizione aria Riscaldamento rapido per un ripristino
veloce della temperatura a +5°C.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione.

Il termoventilatore pud essere pulito con un panno morbido e leggermente inumidito. Asciugare
accuratamente dopo la pulizia.

ATTENZIONE! Dopo l'utilizzo di questo apparecchio assicurasi
che si sia completamente raffreddato prima di riporlo.

Custodire il termoventilatore fuori dalla portata dei bambini in un luogo fresco e asciutto.
Quando si ripone il termoventilatore assicurarsi che sia ben protetto dalla polvere.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alla
normativa di tutela ambientale.

Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE) il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua
confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione
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autonoma & possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al
momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di
prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? & inoltre possibile consegnare
gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento compatibile con il rispetto
dell’ambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata
sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna € successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene
garantita la riparazione o la sostituzione senza spese dell'apparecchio, salvo che uno dei due rimedi
risulti sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro Assistenza
autorizzato il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a. danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell'apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell'uso,

g. ostruzione ingresso aria fredda e uscita aria calda (griglia anteriore e posteriore),

h. copertura del prodotto in funzione,

i. inserimento di oggetti all'interno delle griglie,

j- cavo di alimentazione attorcigliato, piegato o danneggiato per incuria.

Lelenco di cui sopra ¢ a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia
comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione
dellapparecchio. La garanzia € inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso
di uso professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o
indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza
di tutte le prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e manutenzione
dellapparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
L’'apparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

Numero Verde.

800-234677




INFORMAZIONI OBBLIGATORIE PER GLI APPARECCHI PER IL RISCALDAMENTO

D’AMBIENTE LOCALE ELETTRICI

Identificativo del modello Type M0601

Dato

[ Simbolo | Valore | Unita Dato [ Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica, solo per gli apparecchi per il
riscaldamento d’ambiente locale elettrici ad accumu-
lo (indicare una sola opzione)

Potenza termica controllo manuale del carico termico, con termo-

. P 2,0 kW ) no
nominale nom stato integrato
Potenza termica controllo manuale del carico termico con riscon-

T P 12 | kW ) no
minima (indicativa) min tro della temperatura ambiente /o esterna
Massima potenza controllo elettronico del carico termico con ri-

) . P 2,0 kW . no
termica continua max scontro della temperatura ambiente e/o esterna
Consumo ausiliario di energia elettrica potenza termica assistita da ventilatore no
Alla potenza termica ol 20 W Tipo di potenza termica/controllo della temperatura
nominale max ' ambiente (indicare una sola opzione)

Alla potenza termica potenza termica a fase unica senza controllo

L el 1,2 kw : no

minima min della temperatura ambiente
due o piu fasi manuali senza controllo della

In modo stand-by elgg na | kW P . no
temperatura ambiente
con controllo della temperatura ambiente tramite si
termostato meccanico
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente
con controllo elettronico della temperatura o
ambiente e temporizzatore giornaliero
con controllo elettronico della temperatura no

ambiente e temporizzatore settimanale

Altre opzioni di controllo (& possibile selezionare piu
opzioni)

controllo della temperatura ambiente con

rilevamento di presenza no
controllo della temperatura ambiente con o
rilevamento di finestre aperte

con opzione di controllo a distanza no
con controllo di avviamento adattabile no
con limitazione del tempo di funzionamento no
con termometro a globo nero no

Contatti

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its
EN quality and reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in
mind.These instructions for use comply with the European Standard EN 82079.

A WARNING! Instructions and warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this manual together
with its illustrative guide for future consultation. Should you
transfer the appliance to another user, make sure to hand
over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand or
any doubt arise, contact the company at the address indicated on the
last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult the digital version of
these instructions for use on the website www.tenactagroup.com

INDEX
Introduction..................... page8 Use.........coivivivninrnraranans page 11
Safetynotes............ccvevniinnn page8 Maintenance and storage....... page 12
Symbols.........ccovviiiiiiinn. pagei11 Disposal........ccovuvvivirninnnn page 12
Description of the appliance Assistance and warranty ....... page 12
and its accessories............. page 11 lllustrativeguide....................... 1
Preparation..................... pagei11 Technicaldata.................ccvutnt Il
SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with

all its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of
damage due to transportation. In doubt, do not use the appliance
and contact an authorised service centre.

tags etc. from the appliance before use.

c CAUTION! Remove any communication material such as labels,

8



Children shall not play with the packaging. Keep the plastic bag
out of reach of children.

* This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a fan heater for home use. Any other use is
considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

* Before connecting the appliance to the mains supply, make sure
that the voltage and frequency indicated on the technical data of the
appliance correspond to those of the mains supply. The rating is on the
appliance or on the power supply unit, if any (see illustrative guide).

* Children of less than 3 years should be kept away from the appliance
unless continuously supervised.

* Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has been placed or installed in
its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the pliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children aged from 3 years and
less than 8 years shall not plug in , regulate and clean the appliance or
perform user maintenance.

CAUTION! Some parts of this product can become very hot and
cause burns. Particular attention has to be given where children
and vulnerable people are present.

j WARNING! Risk of suffocation.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

* O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.

*  © DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

* O DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.

* O DO NOT expose the appliance to humidity or atmosferic agents

(rain, sun, etc.) or extreme temperatures.
9
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Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning
or performing maintenance and when the appliance is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not tamper
with it. Contact an authorised technical service centre for any repairs.

If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since
the proximity of water presents a hazard even when the appliance is
switched off.

For additional protection, the installation of a residual current device
(RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA
(ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom.
Ask your installer for advice.

O This appliance shall not come into contact with water, other liquids,
spray, steam. For any cleaning and maintenance operation refer to the
instructions in the relevant chapter.

© DO NOT use this heater in the immediate surroundings of a bath, a
shower or a swimming pool.

© DO NOT use this appliance near a washbasin full of water. During
use the appliance must be placed in such a way that it cannot fall in the
washbasin.

This appliance must not be located immediately below a socketoutlet.
© DO NOT leave this appliance in contact with or near materials and
surfaces that are easily flammable or can get damaged with heat.

Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix to the wall, as
applicable.

WARNING! In order to avoid overheating, do not cover the
heater.

c WARNING! To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any

other flammable material at a minimum distance of 1 m from the
air outlet.

c WARNING! DO NOT use this heater in small rooms when they are

occupied by persons not capable of leaving the room on their own,
unless constant supervision is provided.

10
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Use the appliance only with the supplied accessories that are an essential

part of the appliance.
© DO NOT use extension cords or adaptors,

SYMBOLS
& Warning eCco Hot air with Eco function
® Prohibited RAPID Rapid heating
@ Do not cover >I< Anti-freeze
OFF Appliance OFF MAX Max temperature
§.'>I<,'§ Cool air @ Note

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to Figure [A] in the lllustrative Guide to check the contents of the package.

1. Rearairinlet grid 4. Power switch
2. Motor casing and air outled grid 5. Technical data
3. Room thermostat

PREPARATION
Unpack the product.

Check that it is intact and not damaged.
Connect the product to the domestic mains.

USE

ﬁ WARNING! This appliance is not to be used if it has been dropped
or if there are visible signs of damage.

For fan operation, move the power switch (4) to the cool air position and adjust the ambient
thermostat (3) to the maximum temperature.

For gradual heating, move the power switch (4) to the Hot air position with ECO function and
adjust the ambient thermostat (3) to the required temperature.

For quick heating, move the power switch (4) to the rapid heating position and set the ambient
thermostat (3) on the required temperature.

To switch the appliance off, turn the power switch (4) to off.

11
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Anti-freeze function

This function assures maintaining the room temperature at around +5°C. The fan heater turns on

automatically as soon as the temperature falls below this value.

e Adjust the room thermostat (3) to the minimum temperature.

e Turn the power switch (4) to the Hot air with ECO mode position to gradually achieve a
temperature of +5°C.

e Turn the power switch (4) to the Rapid heat position to quickly achieve a temperature of +5°C

MAINTENANCE AND STORAGE

WARNING! Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance.

The fan heater may be cleaned using a soft, slightly damp cloth. Dry well after cleaning.

WARNING! Once you have finished using this appliance, make
sure it has cooled down completely before putting it away.

Keep the fan heater in a cool, dry place, out of reach of children.
When you put the fan heater away, make sure it is well-protected from dust.

DISPOSAL

The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of it in accordance
@ with the environmental protection regulations.
Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the
E crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the appliance must be
disposed of separately from other waste at the end of its useful life.
™ The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical
and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the user can hand
over the appliance to the retailer when a new, equivalent one is purchased. The user can hand over
electronic products measuring less than 25 cm to retailers of electronic products having a sales area
of at least 400 m? free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the
subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and
environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and
promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence shall be
taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove
that the delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance repair or
replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of the non-conformity within
two months from discovering the defect.

12



The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. Damage from transport or accidental drops,

b. Incorrect installation or inadequate electrical system,

c. Repairs or alterations made by unauthorised personnel,

d. Poor or incorrect maintenance and cleaning,

e. Product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

f. Failure to comply with the appliance’s operating instructions negligent or careless use,
g. an obstruction at the cold air inlet and hot air outlet (front and rear grid),

h. the product being covered while it is running,

i. objects being inserted into the grids,

j- a twisted, bent or damaged power cord due to negligence.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of the appliance and professional
use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly be caused to persons, property
and pets as a result of failure to comply with all the instructions provided in the “Instructions and
Warnings Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service Centre. If the faulty appliance is under
warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that can confirm the
date of sale or delivery.
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INFORMATION REQUIREMENTS FOR ELECTRIC LOCAL SPACE HEATERS

Model identifier(s): Type M0601

ltem

[ Symbol | Value | Unit

ltem

[ Unit

Heat output

Type of heat input, for electric storage local space

heaters only (select one)

manual heat charge control, with integrated

Nominal heat output P 2,0 kW thermostat no
Minimum heat P 19 W manual heat charge control with room and/or no
output (indicative) min ’ outdoor temperature feedback
Maximum conti- P 20 KW electronic heat charge control with room and/or o
nuous heat output max.c ' outdoor temperature feedback
Auxiliary electricity consumption fan assisted heat output no
At nominal heat Type of heat output/room temperature control (select
el 20 | kW
output max one)
At minimum heat ol single stage heat output and no room tempera- o
output mo [ 1.2 | KW tyre control
In standby mode ol na | kw Two or more manual stages, no room tempera- o
S8 ture control
with mechanic thermostat room temperature e
control y
with electronic room temperature control no
electronic room temperature control plus day no
timer
electronic room temperature control plus week o

timer

Other control options (multiple selections possible)

room temperature control, with presence

detection no
room tgmperature control, with open window o
detection

with distance control option no
with adaptive start control no
with working time limitation no
with black bulb sensor no

Contact details

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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INTRODUCCION

Estimado cliente: Gracias por haber elegido nuestro producto. Estamos seguros de
que usted podra apreciar su calidad y fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado
considerando la satisfaccion del cliente. Estas instrucciones de uso respetan la norma
europea EN 82079.

jADVERTENCIA! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de uso
y, especialmente, las observaciones y advertencias de seguridad, que
se deben respetar. Guarde este manual junto con su guia ilustrativa para
consultas futuras. Si el aparato se cediera a otro usuario, asegurese de
entregarlo también junto con esta documentacion.

@ NOTA: Si tiene dificultades para comprender cualquier parte de este
manual o le surgen dudas, péngase en contacto con la empresa a través de
la direccion indicada en la ultima pagina, antes de utilizar el producto.

@ NOTA: Las personas con problemas de vision pueden consultar la
version digital de este manual de instrucciones en la pagina web
www.tenactagroup.com

INDICE
Introduccion...................... Pag.15 USO....c.viiiiiiiiiiiiiiiiianennes pag.18
Advertencias de seguridad............ pag.15 Mantenimientoy conservacion...... pag.19
Referencia de simbolos............... pag.18 Eliminacion........................ pag. 19
Descripcién del aparato y de Asistenciay garantia............... pag. 20
los accesorios ........cvovuvuennnn. pag.18 Guiailustrativa...........ccovvivenvnnnnnns I
Preparacion............covvvuinnnns pag.18 DatostécnicoS.........ccvvvernvennrnnnns ]

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
* Tras el desembalaje, asegurese de que el aparato esté intacto, de que
no falte ninguna parte consultando la guia ilustrativa y de que no haya
senales de dafos debidos al transporte. Si tiene dudas, no utilice el
aparato y pongase en contacto con un centro de asistencia autorizado.

{ATENCION! Quite del aparato los materiales de comunicacién,
como etiquetas, marbetes, etc., antes de utilizarlo.
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2 ;ATENCION! Riesgo de asfixia.

Los nifios no deben jugar con el embalaje. Mantenga la bolsa de
plastico fuera del alcance de los nifos.

Este aparato debe utilizarse unicamente con el fin para el cual ha sido
disenado, es decir, como TERMOVENTILADOR para uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, asegurese de que el
voltaje y la frecuencia indicados en los datos técnicos del aparato
correspondan con los de la red eléctrica. Estos datos técnicos se
encuentran en el aparato o en la fuente de suministro, de haberlos
(consulte la guia ilustrativa).

Los niflos menores de 3 anos deben mantenerse a distancia del aparato
si no estan constantemente vigilados.

Los nifios con edades comprendidas entre los 3 y los 8 afos pueden
encender y apagar el aparato siempre que éste haya sido colocado o
instalado en su posicion normal de funcionamiento y ellos estén vigilados
o hayan recibido las instrucciones sobre el uso del mismo y entiendan los
peligros que entrana. Los nifios con edades comprendidas entre los 3 y
los 8 afios no deben introducir el enchufe en la toma eléctrica ni regular o
limpiar el aparato ni realizar el mantenimiento del mismo.

ATENCION: Algunas partes de este producto pueden alcanzar
temperaturas muy altas y provocar quemaduras. Hay que prestar
la maxima atencion en aquellos lugares donde haya nifios o
personas vulnerables.
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El aparato puede ser utilizado por nios mayores de 8 afos y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o sin experiencia o los conocimientos necesarios,
siempre y cuando estén vigilados, o bien después de que hayan
recibido las instrucciones sobre el uso seguro del aparato y hayan
comprendido los peligros que entraia. Los ninos no deben jugar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento deben ser llevados
a cabo por el usuario y no por nifos sin supervision.

Q NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies humedos
o descalzos.

Q NO tire del cable de alimentacion o del aparato, para desenchufarlo
de la toma de corriente.



Q NO tire ni levante el aparato utilizando el cable de alimentacion.

© NO exponga el aparato a la humedad, al efecto de los agentes
atmosféricos (lluvia, sol) o a temperaturas extremas.

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza 0 mantenimiento, o si no va a utilizarlo.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo
y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo, dirijase
unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion esta danado, hagalo sustituir en un Centro de
Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

Si el aparato se utiliza en cuartos de baiio, desenchfelo después del
uso, puesto que la cercania al agua representa un peligro incluso cuando
el aparato esta apagado.

Para asegurar una mayor proteccion, se recomienda instalar un
dispositivo de corriente diferencial en el circuito eléctrico que alimenta
el cuarto de bafo, cuya corriente diferencial de funcionamiento nominal
no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10 mA). Pida a su instalador
sugerencias al respecto.

O Este aparato no debe entrar en contacto con agua, liquidos en general,
spray ni vapores. Para las actividades de limpieza y mantenimiento,
consulte exclusivamente el apartado especifico de este manual.

O NO use este aparato cerca de una bafiera, de una ducha o de una piscina.
NO use el aparato cerca del fregadero lleno de agua. Durante el uso, el
aparato debe ponerse de tal forma que no pueda caerse en el fregadero.
Este aparato no debe colocarse debajo de una toma de corriente.

O NO deje este aparato en contacto ni cerca de materiales y/o superficies
facilmente inflamables o que puedan estropearse con el calor.

Utilice este termoventilador en una superficie horizontal y estable, o
fijelo en la pared, de estar previsto.

A {ATENCION! Para evitar el sobrecalentamiento, no cubra el
aparato.

{ATENCION! Para reducir el riesgo de incendio, mantenga los
tejidos, las cortinas u otros materiales inflamables a una distancia
minima de 1 m respecto de la salida de aire.

17
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é jATENCION! NO utilice este aparato en habitaciones pequefias

cuando estén ocupadas por personas que no puedan abandonarlas
por si solas, a menos que estén siempre vigiladas.

|es

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilice el aparato unicamente con los accesorios suministrados que son
parte integrante del mismo.

O NO utilice cables alargadores ni adaptadores.

REFERENCIA DE SiMBOLOS
& Advertencia eCco Aire caliente con funcion Eco
® Prohibicion RAPID Calefaccion rapida
@ No cubrir sk | Antinielo
OFF Aparato apagado MAX Temperatura maxima
§.'>I<',§ Aire fresco @ Nota

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Figura [A] de la Guia llustrativa para controlar el contenido del paquete.

1.
2.
3.

Rejilla de entrada del aire posterior 4. Conmutador de potencia
Cuerpo motor y ritilla de salida del aire 5. Datos técnicos
Termostato ambiente

PREPARACION

Desempaque el producto.
Constate que el producto esté entero y no presente dafios.
Conecte el producto a la red eléctrica de la vivienda.

uso

& ;ATENCION! NO utilice este aparato si presenta sefiales de dafos

visibles.
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Para la funcion ventilador, desplace el conmutador de potencia (4) hasta la posicién de aire

fresco y regule el termostato de ambiente (3) a la maxima temperatura.



e Para un calentamiento gradual, desplace el conmutador de potencia (4) hasta la posicion de
aire caliente con funcion ECO y regule el termostato de ambiente (3) a la temperatura deseada.

e Para obtener un calentamiento rapido, sitle el conmutador de potencia (4) en la posicion
calentamiento rapido y regule el termostato de ambiente (3) a la temperatura deseada.

e Para apagar el aparato, desplace el conmutador de potencia (4) hasta situarlo en la posicion
de apagado.

Funcion antihielo

Esta funcion garantiza el mantenimiento de una temperatura ambiente alrededor de los +5°C. Cuando

la temperatura desciende por debajo de este nivel, el termoventilador se enciende automaticamente.

¢ Coloque el termostato ambiente (3) en la temperatura minima.

e Gire el conmutador de potencia (4) hasta la posicidn de Aire caliente con funcion ECO para un
restablecimiento gradual de la temperatura a +5°C.

e Gire el conmutador de potencia (4) hasta la posicién de aire Calentamiento rapido para un
restablecimiento rapido de la temperatura a +5°C.

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

;ATENCION! Desconecte siempre el enchufe de la toma de
corriente eléctrica antes de limpiar el aparato o someterlo a
mantenimiento.

El termoventilador puede limpiarse con un pafio suave y ligeramente humedecido. Seque
cuidadosamente luego de la limpieza.

{ATENCION! Después de usar el aparato, asegurese de que se
haya enfriado completamente antes de guardarlo.

Mantenga el termoventilador fuera del alcance de los nifios en un lugar fresco y seco.
Al volver a colocar el termoventilador, asegurese de que esté bien protegido contra el polvo.

ELIMINACION

El embalaje del aparato se ha realizado con materiales reciclables. Elimine el embalaje
@ respetando las normas de proteccion medioambiental.

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y

electronicos (WEEE), el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato o en su
ﬁ embalaje indica que el aparato debe eliminarse separado del resto de residuos al final
- de su vic!a atil. . .

El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato a un centro autorizado de reciclado

de equipos eléctricos y electronicos. Como alternativa, en lugar de encargarse de la
eliminacion, el usuario podré entregarlo al distribuidor al comprar un aparato nuevo equivalente.
El usuario puede entregar productos electrénicos que midan menos de 25 cm a vendedores
de productos electronicos que tenga un area de ventas minima de 400 m? gratuitamente y
sin ninguna obligaciéon de compra. Una adecuada recogida selectiva y el siguiente envio del
aparato para el reciclaje, el tratamiento y la eliminacion ecocompatible, contribuyen a evitar
posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud publica, y favorecen el
reciclaje de los materiales que componen el aparato.
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ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afos a partir de la fecha de entrega. La fecha
vélida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.

En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la reparacion o la
sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacién errénea o instalacién eléctrica inadecuada,

c. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia
durante el uso,

g. obstruccion de entrada del aire frio y salida del aire caliente (rejilla delantera y trasera),
h. cobertura del producto en funcionamiento,

i. introduccion de objetos dentro de las rejillas,

j- cable de alimentacion torcido, doblado o estropeado por desidia.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre todas
aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de
uso profesional.

La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios que puedan afectar directa o
indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento
de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” en materia de instalacion, uso
y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia debera enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el
que figure la fecha de venta o entrega.
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REQUISITOS DE INFORMACI()N’QUE DEBEN CUMPLIR LOS APARATOS DE
CALEFACCION LOCAL ELECTRICOS

Identificador(es) de modelo: Type M0601

Partida

[ Simbolo | Valor | Unidad

Partida

[ Unidad

Potencia calorifica

Tipo de aportacion de calor, Ginicamente para los apa-
ratos de calefaccion local eléctricos de acumulacion

(seleccione uno)

Potencia calorifica control manual de la carga de calor, con termosta-
nominal Pren 20 kW to integrado no
Potgncia.ca!orif.ica P W control manual dg la carga de cglor con respuesta o
minima (indicativa) mn | 1.2 ala temperatura interior o exterior
Potencia calorifica 20 W control electronico de la carga de calor con o
maxima continuada max ' respuesta a la temperatura interior o exterior
Consumo auxiliar de electricidad potencia calorifica asistida por ventiladores no
A poltencia calorffica ol 20 W Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura
nominal max ' interior (seleccione uno)
A potencia calorifica potencia calorifica de un solo nivel, sin control
minima O [ 12 | W] ge temperatura interior no
En modo de espera el na W Dos 0 mas ni.velefs manuales, sin control de o
temperatura interior
con control de temperatura interior mediante si
termostato mecanico
con control electrénico de temperatura interior no
control electrénico de temperatura interior y no
temporizador diario
control electrénico de temperatura interior y o
temporizador semanal
Otras opciones de control (pueden seleccionarse
varias)
control Qe temperatura interior con deteccion de o
presencia
control de temperatura interior con deteccion de no
ventanas abiertas
con opcidn de control a distancia no
con control de puesta en marcha adaptable no
con limitacion de tiempo de funcionamiento no
con sensor de lampara negra no

Informacion de
contacto

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly
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INTRODUCAO

Prezado cliente, agradecemos pela compra de nosso produto. Temos certeza de que ird
apreciar a sua qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em
primeiro lugar, a satisfacdo do cliente.As presentes instru¢bes para a utilizacdo estdo em
conformidade com a norma europeia EN 82079.

A ADVERTENCIA! Instrugdes e avisos para 0 emprego seguro.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente as instrugdes para o uso,
principalmente as notas sobre a seguranca e as adverténcias que devem
ser respeitadas. Conserve este manual com o respetivo guia ilustrado para
que possa ser consultado futuramente. No caso de ceder o aparelho a
terceiros, entregar também toda a documentacéao.

@ NOTA: Se ao ler este manual algumas partes resultarem dificeis de
entender, ou no caso de duvidas antes de utilizar o produto, contacte
a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar a verséo digital
destas instrucoes para o uso no site www.tenactagroup.com

INDICE
Introdugéo...........covvininnnn Pag.22 EMPrego........covvvviiiennniennnnns pag. 25
Avisos sobre a seguranca........... pag.22 Manutencéo e conservagao.......... pag. 26
Legenda dos simbolos............... pag.25 Eliminagdo..............covvvivennns pag. 26
Descri¢ao do aparelho e Assisténcia e garantia............... pag. 27
dos acessOrios .........cvuvuiunans pag.25 Guiailustrado.............covivuiiiinan, |
PreparaGao ..........c.covvvvnennnns pag.25 Dadostécnicos..........ocvvivuirnrninns Il

AVISOS SOBRE A SEGURANCA
* Apods remover o aparelho de sua embalagem, certifique-se de que esteja
intacto e completo, fornecido com as partes ilustradas no guia, e que nao
haja sinais de danos imputaveis ao transporte. Em caso de duvida, ndo
utilize o aparelho e contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.

ATENCAO! Remover do aparelho eventuais materiais informativos
tais como etiquetas, cartoes, etc. antes de utiliza-lo.
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ATENCAO! Risco de asfixia.
A As criancas nao devem brincar com a embalagem. Manter o
invélucro plastico longe do alcance das criancas.

* Este aparelho deve ser utilizado apenas para os fins para os quais foi
projetado, ou seja,como TERMOVENTILDOR para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado ndo conforme e, portanto, perigoso.

* Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-se de que os
parametros de tensado e frequéncia indicados nos dados técnicos do
aparelho correspondam aos valores do fornecimento de energia elétrica.
Estes dados técnicos estado indicados no aparelho ou na unidade de
suprimento de energia, se houver (refira-se ao guias ilustrado).

* Ascriancas de idade inferior aos 3 anos devem ser mantidas a distancia
do aparelho se nao forem constantemente vigiadas.

* As criancas de idade compreendida entre os 3 e os 8 anos podem
apenas acender/desligar o aparelho desde que tenha sido colocado ou
instalado na sua normal posicéo de funcionamento e que sejam vigiados
ou recebam instrucdes sobre a utilizacdo do aparelho e compreendam
os perigos. As criancas de idade entre os 3 e os 8 anos nao devem inserir
a ficha, regular ou limpar o aparelho nem executar a manutencéo pela
qual é responsavel o utilizador.

ATENCAO: Algumas partes do presente produto podem tornarse
muito quentes e provocar queimaduras.E necessario prestar especial
atencdo onde estao presentes criancas e pessoas vulneraveis.

* Oaparelho pode ser utilizado por criancas menores de 8 anos e por
pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou desprovidas de experiéncia ou do conhecimento necessario,
desde que sejam pervisionadas apds receberem as instrucoes
referentes a utilizacao segura do aparelho e a compreensao dos
perigos inerentes a ele. As criancas nao devem brincar com o
aparelho. As operacoes de limpeza e manutencao, previstas para
serem realizadas pelo utilizador, nao devem ser feitas por criancas
sem supervisao.

* O NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os pés
humidos e descalcos.

«  Q NAO puxar o cabo de alimentacéo do aparelho para tirar a ficha da
tomada de corrente.
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© NAO puxe ou levante o aparelho pelo cabo de alimentagéo.

Q NAO expor o aparelho 4 humidade, & acdo de agentes atmosféricos
(chuva, sol) nem a temperaturas extremas.

Retirar sempre aficha datomada de alimentacao elétrica antes de efetuar
a limpeza ou a manutenc¢ao e quando nao se esta a utilizar o aparelho.
No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-lo
sem o violar. Para uma eventual reparacao dirigir-se exclusivamente ao
centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser substituido junto a um
centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.
Se o aparelho for utilizado em locais para 0 banho, & necessario retirar aficha
da tomada apds o uso porque a aproximacao com a dgua é perigosa mesmo
com o aparelho desligado.

Para garantir uma melhor protecéo aconselha-se aplicar ao circuito elétrico
que alimenta a casa de banho um dispositivo de corrente diferencial, com
corrente diferencial de funcionamento nominal nao superior aos 30maA (ideal
10mA). Pedir ao proprio instalador um conselho sobre o assunto.

S NAO Este aparelho ndo deve entrar em contacto com agua, outros
liquidos, sprays ou vapores. Para as atividades de limpeza e manutencéo,
consultar exclusivamente o respetivo paragrafo deste manual.

© NAO utilizar este aparelho junto a banheiras, duches ou piscinas.NAO
usar os aparelhos nas proximidades de pias com agua. Durante o uso, o
aparelho deve ser colocado de modo que nao possa cair na pia.

Este aparelho nunca deve ser posicionado imediatamente em baixo de
uma tomada elétrica.

S NAO deixe o aparelho em contacto ou nas proximidades de materiais e
superficies facilmente inflamaveis ou que possam ser danificadas com o calor.
Usar este termoventilador sobre uma superficie horizontal e estavel ou
fixa-lo na parede, se houver essa possibilidade.

A ATENCAO! N&o cubrir o aparelho para evitar sobreaquecimentos.

c ATENQZ\O! Para reduzir o risco de incéndio, manter tecidos,

cortinas ou outros materiais inflamaveis a uma distancia minima
de 1 m da saida de ar.
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ATENCAO! NAO utilizar este aparelho em aposentos pequenos quando
estiverem ocupados por pessoas incapazes de deixar o aposento
sozinhas, exceto se puderem contar com supervisao constante.

* Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.
o Utilizar unicamente com os acessorios fornecidos que sao partes
integrantes do aparelho. PTI

»  QNAO use cabos de extensio ou adaptadores.

LEGENDA DE SiMBOLOS
& Adverténcia eCco Ar quente com fungéo Eco
® Proibido RAPID Aquecimento rapido
@ N&o cubra >X< Antigelo
OFF Aparelho desligado MAX Temperatura maxima
§>I<§ Ar fresco @ Nota

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consultar a Figura [A] no Guia llustrado para controlar o contetido da embalagem.

1. Grelha de entrada do ar posterior 4. Comutador de poténcia
2. Corpo de motor e grelha de saida de ar 5. Dados técnicos
3. Termodstato ambiente

PREPARACAO

e Desembalar o produto.
o Certificar-se de que o produto esteja intacto e ndo danificado.
e Conectar o produto a rede elétrica doméstica.

EMPREGO

ATENCAO! NAO utilizar este aparelho se apresentar sinais
evidentes de danos.
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e Para a fungéo ventilador, deslocar o comutador de poténcia (4) para a posi¢ao ar fresco e
regular o termostato ambiente (3) na temperatura maxima.

e Para um aquecimento gradual, deslocar o comutador de poténcia (4) para a posi¢cdo Ar quente
com fungéo ECO e regular o termostato ambiente (3) na temperatura desejada.

e Para um aquecimento rapido, deslocar o comutador de poténcia (4) para a posicdo de
aquecimento rapido e regular o termdstato ambiente (3) na temperatura desejada.

e Paradesligar o aparelho, deslocar o comutador de poténcia (4) para a posic¢ao desligado.

Funcéo anticongelamento

Esta fung¢é@o garante amanutengéo de umatemperaturaambiente emtorno de +5°C.Quando

a temperatura abaixa para um valor inferior, 0 termoventilador acende automaticamente.

*  Regule o termdstato ambiente (3) na temperatura minima .

* Rodar o comutador de poténcia (4) para a posi¢éo Ar quente com funcéo ECO para
um restabelecimento gradual da temperatura a +5°C.

*  Rodar o comutador de poténcia (3) para a posi¢do ar Restabelecimento rapido para um
restabelecimento rapido da temperatura a +5°C.

MANUTENCAO E CONSERVACAO

ATENGAO! Retirar sempre a ficha da tomada elétrica antes de
efetuar a limpeza ou a manutencéo.

O termoventilador pode ser limpo com um pano macio e ligeiramente humedecido. Seque
meticulosamente apos a limpeza.

ATENCAO! Depois de usar o aparelho, certificar-se de que esteja
completamente arrefecido antes de guardar.

Mantenha o termoventilador fora do alcance das criancas, em local fresco e seco.
Ao guardar o termoventilador, assegure-se de que o aparelho esteja bem protegido contra
0 po para evitar que ele penetre no interior do aparelho.

ELIMINACAO

é@« A embalagem do aparelho é feita com materiais reciclaveis. Elimine-a em conformidade
<9 com as normas de prote¢@o ambiental.

Nos termos da Diretiva 2012/19 /UE relativa aos equipamentos elétricos e eletronicos
E: (WEEE), o simbolo do bidao cruzado no aparelho ou em sua embalagem indica que o
produto deve ser eliminado separadamente dos outros residuos no final de sua vida util.

Portanto, o usuério deve levar o aparelho a um centro de reciclagem adequado para

equipamentos elétricos e eletrénicos. Como alternativa, ao invés de elimina-lo, o
aparelho pode ser entregue ao revendedor no momento da compra de um produto equivalente.
O utilizador pode entregar os produtos eletronicos com menos de 25 cm, gratuitamente e sem
obrigagao de compra, a revendedores com area de vendas de, pelo menos, 400 m2. A adequada
recolha diferenciada para o sucessivo procedimento de desmantelamento do aparelho para
reciclagem, que inclui tratamento e eliminagcdo ecoldgica, contribui a evitar efeitos adversos
ao ambiente e & saude e promove a reciclagem e reutilizagdo de materiais com o0s quais o
aparelho é composto.
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ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho ¢ garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a
data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar
que a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, é garantida a reparagdo ou a
substitui¢ao gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada.
O comprador tem a obrigagdo de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado o defeito de
conformidade no prazo de dois meses a partir da identificacéo do defeito.

A garantia néo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados por:

a. danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificacdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutencéo e limpeza escassa ou néo efetuadas corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;
f. inobservancia das instru¢bes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes
durante o uso,

g. obstrucéo da entrada de ar quente (grelha dianteira e traseira),

h. cobertura do produto em funcionamento,

i. insercdo de objetos dentro das grelhas,

j- cabo de alimentacéo torcido, dobrado ou danificado por negligéncia.

Alista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia nao tera validade em
todos os casos em que nao houver comprovacéo do defeito de fabricacdo do aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso imprdprio do aparelho e em caso
de uso profissional.

Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos causados a
pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescricdes
indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a instalagdo, ao uso e a
manutengao do aparelho.

Isso sem prejudicar as a¢des contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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REQUISITOS DE INFORMAGAO PARA AQUECEDORES
DE AMBIENTE LOCAL ELETRICOS

Identificador(es) de modelo: Type M0601

Elemento [ Simbolo | Valor | Unidade Elemento [ Unidade
Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aque-
Poténcia calorifica cedores de ambiente local elétricos de acumulagao
(selecionar uma op¢éo)
Potepma calorifica P 20 W Comgndo manual da carga térmica, com Ndo
nominal riom termostato integrado
Poténcia calorifica Comando manual da carga térmica, com re- <
R P 1,2 kW ~ S . Néao
minima (indicativa) min troacdo da temperatura interior e/ou exterior
Poténcia calorifica Comando eletrénico da carga térmica, com -
, . P 2,0 kW - LI . Nao
continua maxima max,0 retroacdo da temperatura interior e/ou exterior
Consumo de eletricidade auxiliar Poténcia calorifica com ventilador Néo
A poténcia calorifica ol 20 W Tipo de poténcia calorifica/comando da temperatura
nominal max ' interior (selecionar uma op¢ao)
A poténcia calorifica Poténcia calorifica numa fase unica, sem coman- ~
b el 1,2 kW L Nao
minima min do da temperatura interior
Em estado de viglia ol na W Em duas ou ma{s fages manuais, sem comando Nio
SB da temperatura interior
Com comando da temperatura interior por sim
termdstato mecénico
Com comando eletronico da temperatura interior Nao
Com comando eletrénico da temperatura interior Néo
e temporizador didrio
Com comando eletrénico da temperatura interior Néo
e temporizador semanal
Outras opcoes de comando (selecao multipla
possivel)
Comando da temperatura interior, com detegéo Néo
de presenca
Comando da temperatura interior, com detegéo .
. Néo
de janelas abertas
Com opgéo de comando a distancia Néao
Com comando de arranque adaptativo Nao
Com limitacdo do tempo de funcionamento N&o
Com sensor de corpo negro Nao

Elementos de
contacto

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly
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BEVEZETES

Tisztelt Vasarlonk! Kdszénjik, hogy termékiinket vdlasztotta. Biztosak vagyunk benne, hogy
értékelni fogja a termék minéségét és megbizhatésdgat, mivel a tervezése és gyartdsa sordn
arra térekedltink, hogy vasarldink elégedettek legyenek. Jelen haszndlati utasitas megfelel az
EN 82079 eurdpai szabvanynak.

C FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések a biztonsagos

hasznalathoz.

A berendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati utasitast,
kiillonés tekintettel a biztonsagi utasitasokra és figyelmeztetésekre,
amelyeket be kell tartani. A kés6bbiekre tekintettel tartsa a kézikonyvet
egyutt a képes Utmutatéval. Amennyiben atadja a késziiléket egy masik
felhasznalénak, ligyeljen arra, hogy jelen dokumentaciét is atadja vele
egyiitt.

® MEGYJEGYZES: ha jelen utmutaté barmelyik része nehezen érthetd,
illetve ha barmilyen kérdése van réla, akkor a termék hasznalata el6tt vegye
fel a kapcsolatot a vallalattal az utolsd oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: a gyengén latok a kdvetkezé weboldalon tekinthetik meg
jelen hasznalati utasitas digitalis verzi6jat: www.tenactagroup.com

TARTALOMJEGYZEK
Bevezetés...........civiiiiiinnns oldal29 Akésziilék haszndlata............... oldal 32
Biztonsagi tudnivaldk................ oldal29 Karbantartas és tarolas............. oldal 33
Jelmagyarazat....................... oldal 32 Akésziilék artalmatlanitasa......... oldal 33
A késziilék és a tartozékainak Szervizésgarancia................. oldal 34
leirdsa.....ooovvviiiiiiiiiiiis oldal 32 Képes hasznadlati utmutato................. I
EI6készités .........ovvvivenninnnn, oldal 32 Mdiszaki adatok............ccovvvvnvennes I

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Kicsomagolas utan gy6z6djon meg arrdl, hogy a késziilék sértetlen, a
csomagolasban a képes utmutaton szerepl6 dsszes alkatrész benne van, és
nem lat szallitasbol adodo sériilési jeleket. Ha kétsége tamad, ne hasznalja
a késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.

FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitsa el a késziilékrél az esetleges
tajékoztato anyagokat, pl. cimkeéket, kartyakat stb.
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FIGYELEM! Fulladasveszély.
A Ne jatsszanak gyermekek a késziilékkel. A miianyag tasakot tartsa

gyermekektdl tavol.

Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi célra
(HOSUGARZO VENTILATORKENT) hasznalhaté. Minden egyéb hasznélati
m&d nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

Mielott csatlakoztatna a késziiléket a halézatra, ellenérizze, hogy a
miiszaki adatokban feltiintetett fesziiltség és frekvencia megfelel6 a
halézathoz. Ezeket a miiszaki adatokat feltiintettiik a késziiléken vagy a
tapegységen, ha van ilyen (lasd a képes utmutatot).

3 év alatti gyermekeket ne engedjen a késziilék kézelébe. Ha mégis a
késziilék kdzelében tartézkodnak, folyamatosan felligyelni kell 6ket.

3 és 8 év kozotti gyermekeknek csak a késziilék be- és kikapcsolasa
megengedett, amennyiben a késziilék a normal izemi helyzetben all,
és a késziilék miikddése kdzben feliigyelik 6ket, illetve megtanitjak 6ket
a késziilék hasznalatara és az azzal jar6 veszélyekre. 3 és 8 év kozotti
gyermekeknek a csatlakozot a konnektorba bedugni, a késziiléket
tisztitani, beallitani vagy karban tartani tilos.

FIGYELEM: A késziilék néhany alkatrésze atforrosodhat, és égési
sériiléseket okozhat. Fokozott figyelemmel kell eljarni abban
az esetben, ha gyermekek vagy sériiléseknek fokozottan Kkitett
személyek tartozkodnak a helyiségben.

30

A késziiléket 8 éves vagy annal idosebb gyerekek és csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezo, illetve
a megfeleld tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkezé személyek
csak feliigyelet alatt hasznalhatjak, vagy csak akkor, ha a késziilék
biztonsagos hasznalatardl utmutatast kaptak és tisztaban vannak a
késziilék hasznalatabol ered6 veszélyekkel. Ne jatsszanak gyerekek a
késziilékkel. A késziilék tisztitasat és karbantartasat a felhasznalonak
kell elvégeznie; gyermekek feliigyelet mellett nem végezhetik azt el.
Q Akésziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy mezitlab.
S A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva huzza ki a
halézati csatlakoz6bdl.

© NE huizza vagy emelje a késziiléket a tapkabelnél fogva.

© A késziiléket NE tarolja nedves kérnyezetben vagy az idojarasi
tényezoknek kitéve (csapadék, napsiités), illetve szélsdséges



hémérsékleten.

A késziilék tisztitasa, karbantartasa el6tt, valamint abban az esetben, ha
nem hasznalja a késziiléket, htizza ki a dugét a csatlakozdobdl.

A késziilek meghibasodasa vagy rendellenes miikbdése esetén
kapcsolja ki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizardlag hivatalos
aszisztenciak6zpont végezheti.

Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét hivatalos, miiszaki
aszisztenciak6zpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendd.
Ha a késziiléket fiird6szobaban hasznalja, a hasznalatot kdvetden hiizza ki a
csatlakozot a konnektorbél, mert a viz kdzelsége még kikapcsolt allapotban
is veszélyes.

A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirdGszobai hal6zatot
lassa el egy olyan kiegyenlité aramegységgel, amelynek névleges miikdési
differencial aramerdéssége nem tébb mint, 30mA (idealisan 10mA). Kérjen
tanacsot villanyszerel6tol.

© A késziilék nem érintkezhet vizzel, egyéb folyadékokkal, permetekkel
és g6zokkel. A tisztitast és karbantartast kizarélag a jelen utmutaté
vonatkoz6 fejezeteinek megfeleléen végezze el.

© A késziiléket NE hasznalja fiirdokad, zuhanytalca vagy medence
kézvetlen kdzelében. NE hasznalja a késziiléket vizzel teli mosogato
kézelében. Hasznalat kézben a késziiléket ugy helyezze el, hogy az
véletleniil se tudjon a mosogatéba esni.

Ne helyezze a késziiléket kozvetleniil egy elektromos halézati aljzat
(konnektor) ala.

© NE hagyja a késziiléket olyan felliletek kézelében vagy azokkal
érintkezve, amelyek gyulékonyak, vagy amelyeket a hé karosithat.

A hésugarzot vizszintes, stabil feliiletre helyezve vagy ha sziikséges, a
falra szerelve hasznalja.

A FIGYELEM! Atulmelegedést elkeriilend, ne takarja le akésziiléket.

FIGYELEM! A tilizveszély csokkentése érdekében a
szovetanyagokat, fliggonyoket és mas gyulékony anyagokat

tartsa legalabb 1 m tavolsagra a levegékivezet6 nyilastol.
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FIGYELEM! KIZAROLAG alland6 feliigyelet mellett hasznélja a

A késziiléket kis helyiségekben, ahol olyan magatehetetlen személyek
(kisgyerekek, idések sth.) tartézkodnak, akik nem tudjak egyediil
elhagyni a helyiséget.

* A késziilék miiszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason.
* Kizarélag olyan tartozékokkal hasznalja, amelyek a késziilék részét
képezik.
IHU * O NE hasznaljon hosszabbitokat vagy adaptereket.

JELMAGYARAZAT
A Figyelmeztetés eCco Meleg levegd Eco funkcidval
® Tilos RAPID Gyors fltés
@ Ne takarja le >I< Fagyvédelem
OFF Kikapcsolt késztilek MAX Maximum hémérséklet
§'.>I<,'§ Friss levegé @ Megjegyzés

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

A csomag tartalmanak ellendérzéséhez lasd a képes Utmutato [A] abrajat.

1. Hatsoé levegd beszivo racs 4. Teljesitményszabalyozé gomb
2. Motortest és levego kifuvo raes 5. Mdszaki adatok
3. Termosztat

ELOKESZITES
e Csomagolja ki a terméket.

e Ellendrizze, hogy a késziilék nem hianyos-e, illetve, hogy nincsenek-e rajta sérilések.
e Csatlakoztassa a késziléket lakossagi haldzatra.

A KESZULEK HASZNALATA

A FIGYELEM! NE hasznalja a késziiléket, ha lathaté sériilések
vannak rajta.
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e Aventilator funkciohoz allitsa a teljesitményszabalyozét (4) a friss levegé’ allasba, és kapcsolja
a termosztatot (3) a maximalis hémérsékletre.

e A fokozatos melegitéshez dllitsa a teljesitményszabalyozét (4) az ‘ECO funkcids meleg levegd’
allasba, és kapcsolja a termosztatot (3) a kivant hémérsékletre.

e A gyors felmelegitéshez dllitsa a teljesitményszabalyozét (4) a ‘gyors felmelegités’ allasba, és
kapcsolja a termosztatot (3) a kivant hémérseékletre.

e Akészilék kikapcsolasahoz dllitsa a teljesitményszabalyozdt (4) kikapcsolt allasba.

Fagyvédelem funkcio

Ezzel a funkcidval biztosithatja, hogy a helyiség hdmérséklete +5 °C kérul maradjon. Amikor a

hémérséklet ezen érték ala sullyed, a hésugarzo ventilator automatikusan bekapcsol.

« Allitsa be a teljesitménykapcsolét (3) fagyvédelem allasra.

* Forgassa el a teljesitményszabalyozét (4) az ‘ECO funkcios meleg leveg®’ allasba,
hogy a késziilék a levegét fokozatosan allitsa 5°C-kal magasabb hémérsékletre.

*  Forgassa el a teljesitményszabalyozot (4) a ‘gyors felmelegités’ allasba, hogy a készllék a
levegét gyorsan allitsa 5°C-kal magasabb hdmérsékletre.

KARBANTARTAS ES TAROLAS

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa vagy karbantartasa el6tt mindig
huzza ki a csatlakozédugaszt a haldzati aljzatbol.

A késziilék tisztitdsahoz hasznaljon puha, nedves rongyot. A tisztitast kdvetéen torélje szarazra a
késziiléket.

FIGYELEM! A késziilék hasznalata utan gy6zédjon meg arrél,
hogy az teljesen kihiilt, miel6tt elrakna.

A készuléket tartsa szaraz, htivos helyen, gyermekektdl tavol. MielStt a hésugarzé ventilatort
elraknd, gondoskodjon arrdl, hogy ne keriilhessen por a készllék belsejébe.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

oo, A készilék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbol készilt. A csomagoloanyagok
%&5 artalmatlanitasat a kérnyezetvédelmi eléirasoknak megfeleléen kell elvégezni.

A 2012/19/EU Elektromos és elektronikus berendezések artalmatlanitasardl szél6

(WEEE) iranyelv alapjan a terméken vagy annak csomagolasan elhelyezett athuzott
E hulladékgy(ijtét abrazold szimbdlum azt jelzi, hogy a terméket a hasznos élettartama
== yégén mas hulladékoktdl elkildnitve kell kezelni.

A felhasznaldnak ezért egy megfeleld elektromos, illetve elektronikus eszk6z6k szamara
fenntartott Ujrahasznositd kézpontba kell vinnie a késziléket. Alternativ megoldasként az
artalmatlanitas helyett a hasznal¢ leadhatja a készlléket a kereskedénél, amikor Uj, azonos
rendeltetés(i készlléket vasarol. A legalabb 400 m? értékesitési terilettel rendelkezé elektronikai
termékeket arusitd kereskedéknél szintén ingyenesen le lehet adni az artalmatlanitando, 25
cm-nél kisebb elektronikus termékeket vasarlasi kételezettség nélkil. Megfelel6 szelektiv
gylijtés a hasznalatbdl kivont késziilék késébbi Ujrahasznositasahoz, amely magéban foglalja a
kezelést és a kérnyezetbarat artalmatlanitas segit megakadalyozni a krnyezetre és egészségre
iranyul¢d artalmas hatasokat, valamint el6segiti a készllék anyagainak ujbdli hasznalatat és/
vagy Ujrahasznositasat.
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SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyarto a vasarlas napjatdl szamitott két évig jotallast vallal. A jétallas elsé napjanak
a bizonylaton/szamlan szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a készlilék tadésa ezt kdvetéen tértént meg. Az atadaskor
mar fennallé hibdkat a gyarté garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kdltséget jelent a masiknal).
A vésarl6 koteles az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kdvetd két honapon belil egy illetékes
szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kovetkezé okok miatt Iéptek fel:

a. szallitasi karok vagy a készilék véletlen leesése,

b. hibas felszerelés vagy az elektromos halézat hibaja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f. a hasznalati utmutatd utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat,
g. hideg levegd bemenet illetve meleg levegé kimenet lefedése (elsé és hatsoé racs),
h. a mikodé késziilék letakarasa,

i. idegen targyak bevezetése a racsok kdzé,

j- tapkabel megtekeredése vagy megtorése illetve sériilése hanyagsag miatt.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jétallas azonban nem terjed ki olyan hibakra, amelyek nem
vezethet6k vissza gyartasi hibara. A jotallas emellett nem vonatkozik a késziilék helytelen
hasznélata okozta karokra vagy a professziondlis hasznalat okozta hibakra. A gyarté nem vonhaté
felelésségre azon esetleges kdzvetlen vagy kozvetett karokért vagy személyi sérllésekért,
illetve hazidllatok megsériléséért, amelyek a jelen utmutatéban szerepld telepitési, haszndlati
és karbantartasi utasitdsok megszegése miatt kdvetkeztek be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a
forgalmazéval kotétt jotallasi szerz6désben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas modja
A készillék javitasat kizardlag az illetékes szervizszolgdlat végezheti el. A jétallas idétartama alatt
a hibas készliléket a vasarlas napjat igazold bizonylattal egyitt kell a szervizszolgalatnak eljuttatni.
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AZ ELEKTROMOS EGYEDI HELYISEGFUTO BERENDEZESEK
TERMEKINFORMACIOS KOVETELMENYEI

Modellazonosit6(k): Type M0601

Jellemzt ol | Ene | M Jellemz6 Mer
tékegység tékegység
A hébevitel tipusa (csak a hétarolds elektromos egyedi
Hételjesitmény helyiségfiité berendezések esetében - egyet jel6ljon
meg)
Nevieges P | 20 | kw |Kezitohésszabalyozas beépitett termosztatial |  Nem
hételjesitmény nom
Minimalis (ans A s
hételjesitmény P 12 W K?2| !oltfesszab'alyozas belyerl ésivagy kultéri Nem
S min hémérséklet- visszacsatolassal
(indikativ)
Maximalis folyama- Elektronikus toltésszabalyozas beltéri és/vagy
P 2,0 kW g . . Nem
tos hételjesitmény max,c kilsé hémérséklet-visszacsatolassal
Kiegészitd villamosenergia- fogyasztas Ventilatorral segitett héleadas Nem
A névleges A teljesitmény, illetve a beltéri hdmérséklet
PR el 2,0 kW Y . T
hételjesitményen mex szabalyozasanak tipusa (egyet jel6ljon meg)
A"m|rl1|mlal|s' ol 12 W Egy?tlen allas, beltéri hémérséket-szabalyozas Nem
hételjesitményen min nélkal
Készenléti Két vagy tbb kézi szabdlyozasu allas, beltéri
. ) el n.a kW P RS Nem
Uzemmaodban S8 hémérséklet- szabalyozas nélkul
Mechanikus termosztatos beltéri
PR o Igen
hémérsékletszabalyozas
Elektronikus beltéri hdmérséklet-szabalyozas Nem
Elektronikus beltéri hdmérséklet-szabalyozas és
- o Nem
napszak szerinti szabalyozas
Elektronikus beltéri hOmérséklet-szabalyozas és
) I Nem
heti szabalyozas
Mas szabalyozasi lehetdségek (tobbet is megjeldlhet)
Beltéri hémérséklet-szabalyozas jelenlét-
SO Nem
érzékeléssel
Beltéri hmérséklet-szabalyozas nyitottablak-
I Nem
érzékeléssel
Tavszabalyozasi lehetdség Nem
Adaptiv bekapcsolasszabalyozas Nem
MUkodési idd korlatozésa Nem
Feketegdmb-érzékelével ellatva Nem
Kapcsolatfelvételi | Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
adatok
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Vazeny zakazniku, dékujeme, Ze jste si vybrali nas vyrobek. Jsme presvédceni,
Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto pfistroje, navrzeného a vyrobeného s
prvoradym ohledem na uspokojeni zékaznika. Tento ndvod k pouZiti je v souladu s
evropskou normou EN 82079.

POZOR!
A Pokyny a upozornéni pro bezpeéné pouzivani.
Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte navod k pouziti, zejména
poznamky, varovani a pokyny, tykajici se bezpec¢nosti, a dodrzujte je.
Uchovavejte tento navod spolu s ilustrativnim priivodcem pro budouci
pouziti. V pripadé postoupeni pristroje treti osobé odevzdejte také
kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pii éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

@ POZNAMKA: zrakové postizeny mohou konzultovat digitalni verzi
tohoto navodu k pouziti na webové strance www.tenactagroup.com

OBSAH
Uvod..oooiiniiiiiiiiiiiaannn pag.36 Udrzbaauchovavani............... pag.40
Bezpecénostni upozornéni....... pag.36 Likvidace......................... pag.40
Vysvétlivky symboli ........... pag.39 Asistenceazaruka.................. pag.40
Popis pfistroje a pFislusSenstvi....pag.39 llustracéniprivodce................... |
Pfiprava..........ccovviennnnnn pag.39 Technickéudaje............coeeuunnnnnnns I
Pouziti........ccovvvinniinnnnn. pag. 39

BEZPECNOSTNi UPOZORNENI
* Po vybaleni zkontrolujte, zda je pristroj neporuseny, kompletné se
v§emi jeho ¢astmi, jak je znazornéno na ilustraénim privodci a bez
znamek poskozeni v duUsledku prepravy. V pfipadé pochybnosti
vyrobek nepouzivejte a obratte se na autorizované servisni stredisko.

f POZOR! Pred pouzitim odstrante z pfristroje veskeré

komunikaéni materialy, jako jsou etikety, znacky atd.
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POZOR! Riziko uduseni.
Déti si nesméji hrat s obalem. Udrzujte plastovy saéek mimo
dosah déti.

Tento pristroj se musi pouzivat vyhradné pro ucely, pro které
byl navrzen, to znamena jako TERMOVENTILATOR pro domaci
pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano za nespravné, a proto
nebezpecné.

Pfed pfipojenim pristroje k elektrické siti zkontrolujte, zda napéti
a frekvence uvedené v technickych datech pfristroje odpovidaji
dostupné elektrickeé siti. Technické udaje se nachazeji na samotném
pristroji a na napajeci, pokud je pfitomen (viz ilustrativni priivodce).
Déti do véku 3 let musi byt drzeny v dostate¢né vzdalenosti od
pristroje, pokud nejsou neustale pod dohledem.

Déti ve véku od 3 do 8 let miZou pristroj pouze zapnout/vypnout,
je-li umistén nebo instalovan v normalni provozni poloze a jsou-li
déti pod dohledem dospélé osoby, nebo obdrzely pokyny tykajici
se pouziti pristroje a chapou nebezpedi. Déti ve véku od 3 do 8
let nesmi pripojovat zastréku, provadét nastaveni nebo cisténi
pristroje, ani vykonavat udrzbu, kterou bézné provadi uzivatel.

UPOZORNENI: Nékteré éasti tohoto produktu se mohou znaéné
zahrat a zplsobit popaleniny. Je tieba vénovat maximalni
pozornost v pfipadé, Ze jsou pritomné déti a zranitelné osoby.

Pristroj mohou pouzivat déti ve véku od 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusSevnimi schopnostmi, nebo s
nedostatkem zkusenosti ¢i potfebnych znalosti, pokud jsou pod
dohledem nebo pokud obdrzely pokyny pro bezpeéné pouzivani
pristroje a pochopily nebezpeéi s tym spojena. Déti si nesméji
hrat se spotiebiéem. Cisténi a Gdrzbu provadénou uzivatelem by
nemély vykonavat déti bez dozoru.

Q NEPOUZIVEJTE pfistroj s mokryma ani vihkyma nohama ¢i rukama.
© NETAHEJTE za Sidru ani za samotny pfistroj, chcete-li odpojit
zastréku ze zasuvky.

© NETAHEJTE nebo nezvedejte pristroj za pfivodni kabel.

© NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo plisobeni atmosférickych
vlivli (dést, slunce) nebo extrémnim teplotam.

37

cz]



E

Pred cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pfipadé jeho necinnosti
pokazdé odpojte zastréku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.

V pripadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj vypnéte a
nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén v
autorizovaném servisnim stredisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.
Pii pouziti pristroje v koupelné odpojte zastréku ze zasuvky, protoze
blizkost vody predstavuje nebezpedi i pfi vypnutém pristroji.

Pro zvySeni bezpecnosti se doporucuje instalace proudového chranice
v elektrickém obvodu koupelny, ktery ma rozdilovy proud pfi jmenovitém
provozu ne vice nez 30 mA (10 mA idedlni). Pozadejte vaseho
elektroinstalatéra o radu v této véci.

O Tento spotiebic se nesmi dostat do styku s vodou, ostatnimi
kapalinami, spreji nebo vypary. Pro €innosti ¢iSténi a udrzby odkazujeme
vyhradné na pfislusny odstavec tohoto navodu.

© NEPOUZIVEJTE tento pfistroj v blizkosti vany, sprchy nebo bazénu.
© NEPOUZIVEJTE npristroj v blizkosti umyvadla piného vody. PFi
pouziti musi byt pristroj umistén tak, aby nespadl do umyvadia. Nikdy
neponofuijte pristroj do vody.

Tento pristroj nesmi byt umistén primo pod elektrickou zasuvkou.

© NEPONECHAVEJTE tento pristroj ve styku nebo v blizkosti material(
a povrchul, které jsou snadno hoflavé nebo muize dojit k jejich poSkozeni
teplem.

Pouzivejte tento termoventilator na stabilnim a vodorovném povrchu,
nebo jej pfipevnéte ke zdi, je-li to mozné.

VAROVANI! aby se zabranilo prehFati, pristroj nezakryvejte.

POZOR! Udrzujte tkaniny, zaclony nebo jiné hoflavé materialy
v minimalni vzdalenosti 1 m od pfistroje, aby se snizilo riziko
pozaru.

> |

POZOR! NEPOUZIVEJTE tento piistroj v malych mistnostech, kdyz
se v nich nachazeji osoby, které nejsou schopny opustit mistnost
samy o sobé, pokud nejsou pod neustalym dohledem.
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* Pristroj pouzivejte pouze s dodanym prislusenstvim, ktera jsou jeho
nedilnou soucasti.
* O NEPOUZIVEJTE prodluzovaci kabely ani adaptéry.

VYSVETLIVKY SYMBOLU
& Upozornéni eCcOo Horky vzduch s funkci Eco
® Zakaz RAPID Rychly predohrev
@ Nezakryvejte >I< Funkce proti zamrznuti Cz I
OFF Pristroj vypnuty MAX Maximalni teplota
§.'>I<,'§ Cerstvy vzduch @ Poznamka

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Odkazujeme na obrazek [A] v ilustrovaném prdvodci pro kontrolu obsahu baleni.
1. Mfizka na vstupu vzduchu 4. Vypina¢

2. Kryt motoru a vystupni mfizka 5. Technické udaje.
3.  Prostorovy termostat.

PRiPRAVA

*  Vybalte pfistroj.
e Qveérte, zda je vyrobek neporuseny a neposkozeny.
e Pfipojte zafizeni do elektrické domaci sité.

POUZITI

A POZOR! Tento spotiebi¢ se nikdy nesmi pouzivat, pokud upadl
nebo vykazuje viditelné znamky poskozeni.

*  Pro spusténi ventilatoru pfepnéte hlavni vypina¢ (4) do polohy Eerstvého vzduchu a nastavte
termostat (3) na maximalni teplotu.

*  Pro postupné ohfivani pfepnéte hlavni vypina¢ (4) do polohy horkého vzduchu s funkci ECO a
nastavte termostat (3) na pozadovanou teplotu.

*  Pro rychlé ohfivani prepnéte hlavni vypina¢ (4) do polohy rychlého ohfevu a nastavte termostat
(8) na pozadovanou teplotu.
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e Provypnuti pfistroje pfepnéte hlavni vypina¢ (4) do polohy vypnuto.

Funkce proti zamrznuti

Tato funkce zajistuje udrZovani okolni teploty kolem + 5°C. Kdyz teplota klesne pod tuto hodnotu,

termoventilator se automaticky zapne.

e Nastavte prostorovy termostat (3) do polohy proti zamrznuti.

e Prepnéte hlavni vypina¢ (4) do polohy horkého vzduchu s funkci ECO pro postupné obnoveni
teploty na +5°C.

e Pfepnéte hlavni vypinac (4) do polohy rychlého ohfevu pro rychlé obnoveni teploty na +5°C.

UDRZBA A UCHOVAVANI

ze siteé.

Q POZOR! Pred ¢isténim nebo udrzbou vzdy vytahnéte zastréku

Termoventilator Ize Cistit mékkym a mirné navihéenym hadfikem. Dikladné nechte vyschnout po
cisténi.

A POZOR! Po pouziti tohoto pristroje se ujistéte, ze se zcela
ochladil pred ulozenim.

Uchovavejte termoventilator mimo dosah déti v suchu a chladu. Pfi uchovavani termoventilatoru se
ujistéte, ze je dobfe chranén pfed prachem, abyste zabranili jeho hromadéni uvnitf pfistroje.

LIKVIDACE

@ Obal pfistroje je vyroben z recyklovatelnych material(. Zlikvidujte jej v souladu s
pfedpisy na ochranu zivotniho prostfedi.

V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich elekirickych a elektronickych zafizenich
E (OEEZ)” symbol pfeskrinuté popelnice na spotrebi¢i nebo jeho obalu znamena, ze
== piistroj na konci své Zivotnosti musi byt likvidovan oddélené od ostatniho odpadu.

Uzivatel proto musi odevzdat pfistroj do specifického recyklaéniho stfediska pro
elektricka a elektronicka zafizeni. Alternativné, namisto likvidace ve sbérném stfedisku
uzivatel mize predat pfistroj prodejci pfi koupé nového ekvivalentniho pfistroje. Uzivatel
mUze predat elektronické vyrobky o velikosti mensi nez 25 cm prodejcim elektronickych
vyrobku, ktefi maji prodejni plochu nejméné 400 m2, a to bezplatné a bez zavazku ke koupi.
Vhodné separovany sbér s cilem zajistit pro odevzdany pfistroj recyklaci, jez zahrnuje Upravu
a ekologickou likvidaci, napomaha zabranit nepfiznivym dopaddm na Zivotni prostfedi a
zdravi a podporuje opétovné vyuziti a/nebo recyklaci materiald, ze kterych se pfistroj sklada.

SERVISNIi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je platné datum uvedené na
uctence/faktufe (za predpokladu, ze jsou jasné Citelné); v opacném pfipadé pouze tehdy,
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mU0ze-li kupujici prokazat, Ze dodavka byla provedena pozdéji. V pfipadé vady vyrobku,
existujici pfed dnem doruceni, se zaru€uje oprava nebo vyména pfistroje bez jakéhokoliv
poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s
druhym. Kupujici je povinen oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou
mésicl od jejiho zjisténi.

Zaruka se nevztahuje na v§echny ¢asti, které mohou byt vadné v disledku:

a. poskozeni pfi prepravé nebo nahodnych padd,

b. nespravné instalace nebo nevhodného elektrického systému,

c. opravy &i Upravy provedené nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a Cisténi,

e.jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho ¢asti podléhajici opotfebeni a/nebo spotfebni material,

f. nedodrZeni pokyntl pro provoz, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni, fov4
g. obstrukce pfivodu studeného vzduchu a vyfuku teplého vzduchu (pfedni a zadni mfizka),

h. pfikryvani vyrobku v provozu,

i. vkladani predmétl dovniti mfizek,

j- zkrouceného, ohnutého nebo poskozeného napajeciho kabelu z nedbalosti.

VySe uvedeny seznam slouZi jako pfiklad a neni vyCerpavajici, jelikoz tato zaruka se
nevztahuje také na vSechny ty pripady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.
Ze zaruky jsou také vylou€eny vSechny pfipady nespravného pouziti pfistroje a pfipady
profesionalniho pouziti. Neneseme zadnou zodpoveédnost za pfipadné skody, které mohou
mit pfimy ¢i nepfimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v disledku nedodrzeni vSech
pokynli uvedenych v “Pfiruéce pokynli a upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouziti a
udrzbu. Timto nejsou dotcéeny jakékoli smluvni zavazky viéi prodavajicimu.

Zplsoby asistence

Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim strediskem. Vadny pfistroj,
pokud se na néjvztahuje zaruka, musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim,
které prokazuje datum prodeje nebo dodavky.
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POZADAVKY NA INFORMACE TYKAJICi SE ELEKTRICKYCH LOKALNICH TOPIDEL

tydennim programem

Identifikacni znacka (znacky) modelu: Type M0601
Udaj Znadka | Hodnota | 264t Udaj Jednot-
ka ka
Teoelny vikon Pouze u akumulaénich elektrickych lokalnich topi-
peiny vy del: typ pfijmu tepla (vyberte jeden)
erenovﬂy tepelny P 20 | ruenifizeni akumulace tepla s integrovanym ne
vykon nom termostatem
Minimaini tepelny ruéni fizeni akumulace tepla se zpétnou vazbou
, epeny | p 1,2 kW informuijici o teploté v mistnosti a/nebo ne
vykon (orientani) min . .
venkovni teploté
Maximalni trvaly elektronické fizeni akumulace tepla se zpétnou
an frvaly P 2,0 kW | vazbou informujici o teploté v mistnosti a/nebo ne
tepelny vykon max . .
venkovni teploté
Spotieba pomocné elektrické energie vydej tepla s ventilatorem ne
Pfi jmenovitém Typ vydeje tepla/regulace teploty v mistnosti (vyber-
- el 2,0 kW )
tepelném vykonu max te jeden)
Pfi minimalnim jeden stupen tepelného vykonu, bez regulace
P el 1,2 kW . . ne
tepelném vykonu min teploty v mistnosti
V pohotovostnim dva nebo vice ruénich stupn, bez regulace
. el na kW . ) ne
rezimu sB teploty v mistnosti
s mechanickym termostatem pro regulaci
: . ano
teploty v mistnosti
s elektronickou regulaci teploty v mistnosti ne
s elektronickou regulaci teploty v mistnosti a ne
dennim programem
s elektronickou regulaci teploty v mistnosti a ne

DalSi moznosti regulace (Ize vybrat vice moznosti)

regulace teploty v mistnosti s detekci

pfitomnosti osob ne
regulace teploty v mistnosti s detekci ne
otevieného okna

s dalkovym ovladanim ne
s adaptivné fizenym spousténim ne
s omezenim doby €innosti ne
s Eernym kulovym ¢idlem ne

Kontakini Udaje

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly

42












